



RAPORT FINAL

Încheiat astăzi, 17.03.2021 la sediul Primăriei comunei Movileni, la finalizarea concursului pentru ocuparea funcției contractuale de execuție vacante **<<muncitor necalificat, pe perioada nedeterminată >> cu atribuții de îngrijitor (cu normă de 4 ore /zi ,20 ore/săptămână)** în cadrul Compartimentului gospodărire comunală , din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Movileni, județul Iasi

Concursul se desfășoară în conformitate cu prevederile HG nr.286/2011 pentru aprobarea **Regulamentului-cadru** privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice și Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ;

Anunțurile privind organizarea concursului, anexate în copie, întocmite conform prevederilor actelor normative menționate, au fost:

- afișat la sediul Primăriei comunei Movileni în data de 16.02.2021 sub nr.1375 și publicare pe site-ul Primăriei comunei Movileni.

Comisia de concurs și comisia de soluționare a contestațiilor au fost constituite prin Dispoziția nr.38/16.02.2021 a Primarului comunei Movileni și modificată prin Dispoziția nr.61/15.03.2021

Bibliografia de concurs și formularele de înscriere au fost puse la dispoziția candidaților începând cu data de 20.02.2021.

Până la data limită de depunere a dosarelor, la concurs s-au înscris următorii candidați :

- ADUMITROAIE GETA

Comisia de concurs, întrunită în data de 03.03.2021, a procedat la selecția dosarelor de înscriere ale candidaților și a constatat următoarele: dosarul candidatului a fost depus în termenul legal, conține toate actele prevăzute de HG nr.286/2011, iar candidatul îndeplinește în mod cumulativ condițiile de participare la concurs.

Comisia încheie procesul verbal, care conține ca anexa anunțul privind rezultatul selecției de dosare și afișează rezultatul selecției în data de 03.03.2021 la sediul Primăriei comunei Movileni și pe site-ul Primăriei comunei Movileni .

Nu s-au înregistrat contestații în urma selecției de dosare.



JUDEȚUL IAȘI
ROMÂNIA

COMUNA MOVILENI

Judetul Iasi

C.F. 4540410

Telefon/fax: 0232 297.878

Mail: contact@primariamovileni.ro

Comisia de concurs s-a intrunit in data de 17.03.2021, ora 10,00, in vederea sustinerii probei scrise. Proba scrisa s-a desfasurat fara a fi semnalate evenimente deosebite, lucrarea scrisa a fost notata de toti membrii comisiei si s-a incheiat un proces verbal, care contine urmatoarele anexe:

Anexa nr. 1 - Borderoul lucrarii scrise predate comisiei;

Anexa nr. 2 - Borderoul de notare;

Anexa nr. 3 - Anuntul privind rezultatul probei scrise;

Comisia constata ca proba scrisa s-a desfasurat conform prevederilor legale.

Rezultatele probei scrise au fost afisate la sediul Primariei comunei Movileni in data de 17.03.2021, ora 12,30. Nu s-au inregistrat contestatii privind organizarea si desfasurarea probei scrise.

Comisia de concurs s-a intrunit in data de 17.03.2021, ora 12,40, in vederea sustinerii interviului. Interviuul s-a desfasurat fara a fi semnalate evenimente deosebite si s-a incheiat un proces verbal insotit de urmatoarele anexe:

Anexa nr. 1 - Planul de interviu ;

Anexa nr. 2 - Intrebarile formulate de comisie si raspunsurile candidatilor.

Comisia constata ca interviul s-a desfasurat conform prevederilor legale.

Nu s-au inregistrat contestatii privind organizarea si desfasurarea interviului.

Luand in considerare rezultatul tuturor probelor, comisia intocmeste centralizatorul nominal privind rezultatele concursului si stabileste urmatoarele rezultate finale ale concursului:

Numele si prenumele candidatului	Rezultatul selectiei de dosare	Punctajul la proba scrisa	Punctajul la interviu	Punctajul final	Rezultatul final al concursului
ADUMITROAIE GETA	admis	60	70	65	ADMIS

Anuntul privind rezultatele finale ale concursului este afisat la sediul Primariei comunei Movileni in data de 17.03.2021, ora 13,10 si pe site-ul Primăriei comunei Movileni .

Nu s-au inregistrat contestatii privind organizarea si desfasurarea concursului.



JUDEȚUL IAȘI
ROMÂNIA

COMUNA MOVILENI

Judetul Iasi

C.F. 4540410

Telefon/fax: 0232 297.878

Mail: contact@primariamovileni.ro

Comisia de concurs constata ca au fost indeplinite prevederile legale privind organizarea si desfasurarea concursului, drept pentru care incheie prezentul proces verbal, in doua exemplare.

COMISIA DE CONCURS:

1. Presedinte : Harhas Raluca –consilier superior, in cadrul Primariei Comunei Movileni.

2. Membrii : Râmbu Ioan – referent asistent, in cadrul Primariei Comunei Movileni.

Acatrinei Lăcrămioara – referent superior, in cadrul Primariei Comunei Movileni .

3.Secretarul comisiei : Ancuța Iunian Petrin – inspector debutant, in cadrul Primariei Comunei Movileni .